

# 百部青年优秀短片“绽放”翔安

## 2019HiShorts!厦门短片周音乐系列活动走进翔安

晨报讯(记者 陈晓青 通讯员 余庆东)随着第28届中国金鸡百花电影节在厦门圆满落幕,另一个有重要影响力的影展品牌HiShorts!短片周也落户厦门。2019HiShorts!厦门短片周于12月16日-22日在厦门举办,而翔安是此次活动的重要举办地之一。12月18日,翔安超旷美术馆相继举行了2017-2019竞赛音乐MV展放映、蔡雅艺南音专场分享会,以及一场关于电影配乐方面的音乐沙龙。

不同于金鸡百花奖所面向的成熟长片导演领域,HiShorts!短片周以年轻化、国际化的短片为主,汇聚众多影视业优秀青年导

演和工作者。据悉,HiShorts!厦门短片周于9月11日启动征片,共收集到来自北京电影学院、上海戏剧学院、中国传媒大学、中央戏剧学院等多个院校的学生作品,从全球的华人青年导演征集了共计1929部作品。经过初审评委的严格评选,共有110部短片作品入围并于短片周期间集中放映,同时还会放映前两年优秀作品、名导短片等,这将是全球范围内唯一一次华语青年导演优秀短片作品的集中线下展映。

如此高规格的影展活动就“挑中”了翔安这座高速发展的千亿产业之城。本次HiShorts!厦门短片周于12月16日至22日

在厦门大学(翔安校区)举办校内放映交流活动。12月18日下午,泉州南音传承人蔡雅艺现身翔安澳头超旷美术馆,清唱数曲后,蔡雅艺还围绕南音属性、内涵和所往进行了一场南音专场分享会。随后,著名音乐人捞仔、著名电台DJ张有待、铁风筝主唱虞洋、独立音乐人王宇波等嘉宾带来了一场关于“电影配乐是否是音乐人创作的新方向”的音乐沙龙。

12月18日晚,HiShorts!邀请了国内知名艺术家丰江舟,于翔安青少年校外体育活动中心综合馆内举办一场躁动南音·音乐演出。丰江舟在摇滚乐里巧妙融入电子元素,同时借助极具未来



关于“电影配乐是否是音乐人创作的新方向”的音乐沙龙。

通讯员 李毓琳 摄 P19C192548

感的舞台声音装置,在现代语境里描摹历史碎景,进行现代与传统的对话。

不难看出,借助HiShorts!厦门短片周平台,翔安这座既有传

统渔村风貌,又融汇自然风光和当代时尚文化元素滨海新城,以其独特的区位优势吸引越来越多国内外影人,翔安也将打造一张属于自己的文化艺术名片。S9C20013

## 同安凤祥社区成立全区首个红色监委会,打造小区现代化红色治理新模式 发挥成员专业 化解基层矛盾



社区工作人员指导小区居民进行线上投票。记者 洪艳艳 摄 P19C192599

晨报讯(记者 洪艳艳)日前,同安区祥平街道凤祥社区公园道一号小区迎来新一届业主委员会换届选举。本次公园道一号小区的换届选举不仅创新引入“互联网+公证”的线上投票选举方式,还成立全区首个红色监委会,该做法是凤祥社区健全党建引领社区治理、推动居民小区自治的有力举措,也是探索小区现代化红色法制新模式的有益尝试。

居民小区作为最基层的社会单元,小区治理得好不好,直接关系到百姓福祉、社会和谐。凤祥社区党支部书记林方园介绍,小区治理中难免出现各类矛盾,例如公维金使用是否透明、小区公共服务是否到位等问题,都会引发小区业主、业委会及小区物业的

矛盾纠纷。为此,凤祥社区率先在公园道一号进行试点,发动小区在职党员成立红色监委会,对小区业委会及物业进行监督,并提供专业建议,帮助将矛盾化解在基层一线。“红色监委会旨在立足小区,发挥作用。”林方园说,此次公园道一号小区成立的红色监委会共有3人,其成员全部是小区在职党员,且是同安区政法委、区委巡察办相关在职领导干部,他们将积极开展监督履职探索,发挥成员的专业优势及资源优势,提升小区居民自治能力。

近年来,凤祥社区立足工作实际,通过党建引领夯实党的战斗堡垒,建立小区“党群之家”,并探索建立同安区第一个商业街联合党支部,形成“街道党工

委—社区大党委—小区党支部、商业街联合党支部—小区共建发展理事会—小区楼栋党小组、监委会党小组”的治理架构,打造小区现代化红色治理新模式。

值得一提的是,本次业委会换届选举一改传统现场线下投票方式,业主通过互联网就能随时随地进行线上线下投票,不仅方便业主,还保障了投票的公开、公正、透明。

林方园表示,下一步,线上投票选举将在社区内的各个小区推广开,红色监委会也将在积极探索中逐步积累经验做法,并推广到其他小区,破解小区治理难题,推动社区治理创新,让业主居民更有获得感、满足感和幸福感。

S9C20037

## 惩戒升级!老赖被“限驾”

### 领先全省,同安法院出台“限制被执行人驾驶非营运性小汽车”制度

晨报讯(见习记者 林燕萍 通讯员 同法宣)为加大执行力度,规范执行行为,加强信用惩戒,督促被执行人自觉履行生效法律文书确定的义务。昨日,同安法院召开“限驾令”新闻发布会,并与同安交警大队联合制定《关于限制被执行人驾驶小型汽车的实施办法》,进一步维护和保障申请执行人的合法权益。

据了解,同安法院是全省首家正式出台“限驾令”制度并与交警合作,共同推进“限驾”措施的法院。“限驾令”制度通过将“限制被执行人驾驶非营运性小汽车”列入限制高消费选项,对未履行生效法律文书所确定义务的失信被执行人,实施限制驾驶非营运性小汽车(含个人名下的汽车和其他人名下的汽车)惩戒的措施,进一步压缩失信被执行人的出行空间。

记者了解到,由于执行过程仍然存在不少规避执行的行为,如失信被执行人开着豪车到处跑,在被查获时,由于车辆并非被执行人名下,对该失信被执行人无法进一步采取扣人扣车等强制措施。出台“限驾令”制度后,主要目的是针对规避法律、钻法律空子的失信被执行人进行打击。同时,同安交警大队执法人员在执法过程中将利用“限驾令”APP或小程序对驾驶人员进行核查,一经确认为被限驾人员,区法院“执行110”执勤人员将对被限驾人员进行拘传并对相关车辆进行扣押。

此外,若被执行人为公交车驾驶员、出租车驾驶员、网约车注册专职驾驶员等专职驾驶员,应在接到同安区法院“限驾令”后十日内,向法院申报备案。未报备者,被查获后将依法予以相应的处罚。S9C20028

## 红色引领老街巷 四助共治新家园

晨报讯(记者 晋君 通讯员 杨昕 洪彦)近日,福建省民政厅确定27个第二批优秀社区工作法,厦门市鹭江街道鹭江道社区红色小巷“四助”工作法成功入选。

鹭江道社区位于厦门市老城区,聚集财富大厦、建行大厦、钻石海岸等高端商务楼宇,又涵盖大面积的老旧街巷。近年来,

鹭江道社区党委坚持和发展“枫桥经验”,创新党建引领“红色小巷”,建设基层社会治理新格局,由党委领航、多方共治,以政府补助、企业赞助、居民自助、邻里互助“四助”形成合力,畅通小巷,排除隐患,美化环境,破解了老城区治理的难题,提升了居民的幸福指数。

S9C20026